



深入学习宣传贯彻十九大精神

十九大代表潘金吉在海胶集团龙江分公司宣讲十九大精神

匠心献胶林 为实现中国梦加把劲

十九大代表在基层

11月2日凌晨1时,十九大代表、海胶集团龙江分公司茶山八队胶工潘金吉提着胶刀走进胶林,割胶600多株后,已是早晨6时许。潘金吉走出胶林,简单梳洗吃早餐后赶到公司会议室。300多名海垦龙江农场公司和海胶集团龙江分公司的职工已坐满了会议室,甚至连过道都被挤满。大家静静地等待着潘金吉开始宣讲十九大精神。

“十九大报告给我最大的感受是高瞻远瞩又接地气,给人一种‘不要人夸颜色好,只留清气满乾坤’的感觉!”上午9时许,潘金吉一番简短的开场白,立刻赢得了热烈的掌声。

十九大闭幕后,作为一名基层割胶工人,潘金吉连日来走进国资系统、企业、连队,通过报告会、座谈会、面对面交流等方式宣讲十九大精神。她从珍惜新成就、明确新方位、肩负新使命、遵循新思想、踏上新征程、担当新任务等六个方面对十九大报告进行了解读。

十九大报告中有关国企改革的内容,是广大职工关心的问题。潘金吉告诉大家,十九大报告提出,“要完善各类国有资产管理体制,改革国有资本授权经营体制,加快国有经济布局优化、结构调整、战略性重组,促进国有资产保值增值,推动国有资本做强做优做大,有效防止国有资产流失。深化国有企业改革,发展混合所有制经济,培育具有全球竞争力的世界一流企业。”

“新一轮农垦改革开展以来,海垦控股集团首次扭亏为盈,日子逐渐比以前好过了,这说明只有通过改革

才能发展壮大企业。如今,党的十九大再次为国企改革指明了方向,作为一名农垦职工,我们不仅要做好本职工作,更要全力支持农垦改革。”潘金吉言简意赅,台下职工们深有体会,纷纷点头表示赞许。

割胶,是技术活儿,一名好胶工既能管养好橡胶树又能使橡胶树高产。潘金吉是“行家”,她管养的橡胶林亩产高出海胶集团平均数的50%以上。2015年,潘金吉被评为全国劳动模范,其所在的龙江分公司是“空军航空橡胶科研生产中心天然胶生产基地”。

潘金吉说,十九大报告中有一句话令她深受鼓舞:“建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。”

“这意味着,劳动光荣成为社会风尚,精益求精应成为工人一生矢志不渝的追求。”潘金吉说得铿锵有力。她说,作为一名胶工,她将弘扬劳模精神和工匠精神,一颗匠心献给胶林。

近一个小时的宣讲后,职工们意犹未尽,纷纷邀请潘金吉到各自部门去“开小灶”,再细细宣讲。

宣讲完后,潘金吉马不停蹄地又前往胶林收胶水。中午12时许,潘金吉载着胶水出现在茶山八队的收胶站,工友们立即围上来请潘金吉再讲讲十九大。潘金吉告诉工友们,十九大报告提出,进入新时代,实现伟大梦想,必须进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业。

“姐妹们,中国梦,说到底造福咱们老百姓的!所以咱们也要出把力,精心打造出好橡胶,就是在为实现中国梦作贡献,造福咱们自己。来!加把劲干!”潘金吉说到激动之处,引发工友们的共鸣,热烈的掌声回荡在莽莽胶林里。

省金林集团 真正入脑入心,见行见效

近日,省金林集团党委召开学习贯彻十九大精神部署会,传达了《省国资委党委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的实施意见》文件精神,并对省金林集团学习贯彻十九大精神作了部署、安排。集团党委委员、纪委书记章云龙主持会议,集团党委班子、本部各部室负责人及成员企业领导班子参加会议。

会议伊始,全体与会人员重温入党誓词,感受入党的庄重性和严肃性,坚定为共产主义事业奋斗终身的信心和决心。

随后,该集团党委委员、副总经理徐晓杰传达了省国资委党委《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的实施意见的通知》精神。该集团党委委员、副总经理张怀新传达了省金林集团党委《关于学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案的通知》精神。该集团党委委员、工会主席胡清群传达了《省金林集团党委学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》。

会议指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前全党首要政治任务。集团各级党组织要迅速行动起来,按照中央、省委和省国资委的要求,反复学、反复悟,真正学懂学深学透十九大精神,切实准确领会十九大报告的思想精髓、核心要义,真正入脑入心,见行见效。

会议要求,学习贯彻十九大精神要做到五点:一是丰富学习形式。各级党组织要制定学习计划,分专题、分方向集中组织学习。二是加强宣传力度。利用自有资源多形式多角度宣传学习,营造良好学习氛围。三是加强党建工作与中心工作相结合。把发展作为省金林集团的第一要务,坚定在党的领导下不断提升省金林集团的核心竞争力,实现持续健康发展。四是以十九大精神指导巡察整改。集团党委要树立学习十九大精神带头作用,提高集团党建水平,增强党员党性,以十九大精神为科学指导,实现省金林集团党建、经营新跨越。

海南高速 突出重点抓住关键 做到五个聚焦

为深入学习贯彻党的十九大精神,近日,海南高速党委在海口举办学习贯彻党的十九大精神宣讲会,邀请中国共产党第十九次全国代表大会代表、海南省人民医院医务处副处长陈涛主讲。讲座由公司党委书记、董事长曾国华主持。

宣讲中,陈涛勉励大家在新时代要有新作为,在学习和工作中,进一步学习领会十九大精神,用十九大精神贯穿到学习和工作的始终,推动十九大精神落地生根,并结合自己的实际,在各自岗位上作出积极贡献,取得更大的成绩,为实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚智慧和力量。

曾国华指出,要在全公司范围内迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,营造浓厚的氛围,公司党委领导班子要带头、各级管理人员和广大干部要积极主动投入,深入学、扎实学,从“八个深刻领悟”充分认识十九大精神实质和内涵。曾国华强调,要在全面系统学习宣传贯彻的基础上突出重点、抓住关键,做到“五个聚焦”:一是聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想;二是聚焦到五年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上;三是聚焦到中国特色社会主义进入了新时代的主要矛盾上;四是聚焦到贯彻落实党的十九大的重大决策部署上;五是聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

曾国华要求,各单位、各部门要贯彻落实省第七次党代会精神、省委七届二次、三次全会精神,结合大研讨大行动活动,始终立足公司实际,坚持不懈地用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,真正把党的十九大精神内化于心、外化于行,确保圆满完成全年各项目标任务,为明年工作开好头,为全面推进公司改革发展奠定坚实基础。

海南控股 切实在学懂、弄通、做实上下功夫

海南控股党委于近日召开会议,学习传达党的十九大精神、全省领导干部大会精神和省委七届三次全会精神。

会议指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前全党首要政治任务,各级党组织要迅速行动起来,按照中央和省委的要求,切实在学懂、弄通、做实上下功夫。会议强调,要在公司系统进一步掀起学习宣传党的十九大精神的热潮,真正学懂学深学透,切实准确领会掌握习近平总书记报告的思想精髓、核心要义,真正入脑入心,见行见效。

会议要求,学习宣传中要做到六个结合:一是做到学习与各种学习形式相结合。各级党组织要制定学习计划,分专题、分方向组织集中学习,同时每个党员要认

真搞好自学,研讨报告,把握精神要义。二是做到学习与研讨座谈相结合。公司总部已进行座谈交流,还将组织理论中心组专题研讨,各二级子公司要组织中层干部和党员进行研讨座谈,互相启发。三是要做到学习与宣讲相结合。公司党委成员要深入二级、三级企业进行宣讲,各二级子公司班子成员要到所分管的企业进行宣讲。四是要做到学习与撰写心得体会相结合。每名党员要认真撰写至少一篇心得体会,以加深对报告的理解。五是做到学习与宣传相结合。要利用宣传栏、OA平台、公司网站等进行大力宣传,营造良好的学习氛围。六是做到学习与各种载体活动相结合。要通过开展知识竞赛、知识问答、党员活动日有效载体开展多种多样学习活动,使学习更生动有效。

海建集团 落实到推动企业健康快速发展上

日前,海建集团党委召开全系统学习宣传贯彻党的十九大精神部署会暨海建集团党委理论中心组(扩大)学习会。

会上,该集团公司党委副书记、总裁吴亚春宣讲了党的十九大精神,并结合企业实际上了一堂内容丰富生动的党课。他指出,海建系统各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,做好安排部署。他强调,学习贯彻党的十九大精神,最终要落实到推动企业健康快速发展上,广大党员干部要牢固树立“四个意识”,持续知行合一,坚持问题导向,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,着力解决影响和制约企业改革发展的深层次问题。

他强调,要顺应供给侧结构性改革,重点做好产业、经营、市场、人才、管理、项目品质六方面的结构优化;要转变发展理念,加快混改步伐,完善公司治理结构;实行扁平化管理,激发企业活力;以绿色发展为目标,谋划建筑产业化发展新方向;要提高项目管理、企业管理、安全管理等水平,严控各类风险;要全面从严治党,为企业持续健康发展提供坚强保证;要做好准备,迎接省国资委第二轮巡察工作;要全力冲刺百日大会战,务必完成全年目标任务;要统筹谋划,明确明年的任务目标和工作重点。

会议传达了省委七届三次全会精神、省国资系统学习宣传贯彻党的十九大精神部署会精神。解读了《中国共产党党章(修正案)》。